ZE R — TSR
S TR RS AT L B ) ROURIE R -
MRSTRRE I BT BB - BRRER -
L ETREETHESES| AR AR RS EE TR RN
1 ?
O =
X =
SRR -

2. HITESRSEELAHSYT  RSOTEEHREHRHRERBRREEES
B FE R A 7

O =2
X =
SHERE -

3. BTEREBARELSESTST  ERONSEEmams-UE N ERANES -
H iadske - NEUES RN HIBER (RRRTREWAE) WK

O =2
X =
AR



AT T EEESE— R BRERER 15 HET RN SR
BEER 7

0 =
X &
AL -

BT ST ESATIENA 5 S ENREREE RS ENER ? DTER - B
THREEER?

o =
X woEaE
AR -

| |

T RE SR ARSI 5 SMEMRERE B ST RIEE ? IR
B ETHEERER?

O =
T - P

B -




10.

T R B R R T R AR RS - BRSBTS &
SHE 10% ? FEE - BT ERIMERETS?

o =
K & SRR
PR -

BT RS YRR RS RS BT B AT R R
ERSEE 5% 7 WARE - T ERBEmRSR 7

O =
K 7T REBEBEE
TR -

@?%@ﬁﬁﬁ@@&Eﬁma5%$ﬁ%ﬁﬁm¢m%ﬁﬁﬁﬁ&ﬁ,mﬁgm
PRTA T THR

1 =
K &
AR -

BT G AR B R AR IS 7 NAYE BTREERRS N
X7



11.

12.

13,

0 2
K & RESNS—TFE:

SAEBIEEE -

B TR S AR A EREN SRR IR A B U] (5l (FTEES) W
1B 5 SRRSO B RERL10% (25%) ) ENREIER ?MAEE BT
REBES—AE?

0 =

5 REBENBS—AE:

PHERANERE -

TR T A R AR 7

PSR

TR SRR TR TS BTSSR IR 5 4y 2 WIAER ¢ B
THRAERGSATIEE ?

O =
B T BRAERRE:

sAA A

10



14,

13,

16.

17.

B ] R T B R R RS M TR R 7 WARE &
THERESRER?

L =
B & s
SRR -

W

TR B AN S - - ERORR ( FHOF R &L R 15HT
HIREEY) MEENRS 7 MRS -

0 =
X &
AR -

AR ST ST AR S R VR T E R (B SRR RGER
R ) BSOS ?

0 =
X =
ASIHEH

TR B AT R R T A R 7

11



12




AER RS —— BTRME R B

18.  BTREXHETREFTES | ANCTER RIFRER 7
1 =

X =
R AEE R -

19.  ETRSEREMETHRER ZIFERERE UERAR ERIERAOR (RMEESS
REBRER R EEGFE PRRER RS U RS RS ) ?

] =

=
AR IR

20.  HTEREEEFREIEHEZZFEHAEEIN R IEERES ? RS - XA
RBEZARTE RS ?

O £

O  OFELBHEERS

O ) RENESEEAEME BN E RS
X & |
SRt -

13



21

22.

23.

R R R R A 22 S B s S R E MR S A B S 2 W)

B BE SRS RS e TR B 2
[0 £ e

X &
ABAE -

B TR ARSI ER IR T OEE L ES - BT EE R EE

B4 P

O 2
K &
SRR

R TR T R EUL TR (B B0 ERS | ASAEIRE] 7

O =
K =

RRER AR

14



24,

25,

26.

MT 2T AW AR BB R RE R NRER B RN BRI —5
%7

1 =
X =&
eI -

T RS ERIET AT AUH R R R R — SRR — AR R B
Ui pe vy o) Pl

O =
X &
YRR -

B T 2% R EE W R E R 20 RS T A TR ER(E 7
M)
X &

FRaERE -

15



27.

28,

29.

30.

R T RE R R R R i A BRI B s ©
0 =

&
SHAREIEEE -

MAFRZER  HERESERERENE2E ?
a0 2

X, &

A ETEHEE R -

BTG HEET IR RS R TSR REUAEES ¢
L 2
X =&
sAER IR -

BT 2T R R I S R B T » DADS - 182 iE s ©

L =2
X =&

B o AR -

16



31

32,

33.

IR AR TRl - BRI S R 2 08 - EBRE M ?

[] BEEhR2H%
HAEFART -
FAERHATEE -

@;?@Eﬁ&ﬁﬁ%@%%ﬁﬁﬁ%ﬁ’Eu@¥E¢EW$ﬁ&%ﬁﬁﬁﬁm
HRH? .

1 =
M =
FRESAEEE -

WS A A R P RS A 0

0 EREHASVEE AR B 7 e A EEEEE  SUTIRE BB R
16:12 45

(i) SoERVEMABEBRE  SWTHRER BRI 161048
(i)  Ffh > FEHR

O m&0

O A%

17



34.

35

36.

K 5% Gi) » SEEeg

HEREAEE -

R TR IR B B R AR S SR TR FT AR A R T RS B A, BUE
TR 7 MR BT 7

L1 2 R

K &
AR -

B TR TREETME LM, Y SRR AR - ToFRE
EHE | AT E R RS B PRIEIT ©

O =
O =
BFEEAEE -

B TEEREHEERETETRT 12 HEXSWN MERBWMANESF &
ISENIRRESBEEARIRE ? (02 - TRUSKERARE?

O 2 BRiiik:

XK =&
FEETAHEEER

18



37.

R TR EFEZNEREZ AIRY 45 SERRNE - BTREREWHE
FARAZ ZE BRI G R EIAE R AL 17 1 005K 17 £ 15 P 30°F » R T B EiEts ] ?

U
& BOEMmAIRE

FHRR AR

19



TES

38.

39

40.

SRR ~— BT A RNER
KT ARSI IS RUMERIEE 7

) TSNl SRR ER SRR R =TI SRR
AMS/3.8 T RBRS FCAR » MR ETHINEERW ¢

() (1) TSI ER S R T (B B ER SRR —EE AMS/3.8 LM
£~ HIEREIEE - fT (2) SIAEY FIEENER AT ER BHF (S
4% (EREXBRe—ER) 682 %

iy Hfth > FFEEEH -
O B
[0 F#*d)
DA 5k (i) « sHEERS

AEREAEd -

=IEEE (FIRENRETES « WTREL BIRR KT ER) R ERA
EreiFa ?

e -

ERAEHRIEVRASHR TS E R TRES AN AN SIRTHELFEH 7
()  TBE BRI

O a.Pr3Es

0 b4E6ER:

O o7Z12#A8:

20



J

d). Hht 12{8R

SHEREAE R

(i)  WREER BEFER -
L] a.2i3{@EAa

] b.4ZE6EA

[0 c7Z12{88 ;

3 d.%m 12488
SHEREAERE -

21



